
 الجمهىريت الجزائريت الدمقراطيت الشعبيت 

  -بئرتىتت-مدريت التربيت الجزائر غرة                                                                 ثبنىيت أحمد سرير

 اختببر الثلاثي الأول في مبدة الريبضيبث

 سب2المدة:                                      2101-2102السنت الدراسيت                 تق ر      2ريب, 2القسم: 
 

 التمرين الأول:

 ثـ: +  * ℝ عهى انًعسفخ     َعتجس اندانخ 

  ( )  
(   )          

   
 

 ٔظٍظ حقٍقً.  حٍج 

)تًخٍهٓب انجٍبًَ فً انًعتٕي انًُعٕة إنى يعهى يتعبيدٔ يتجبَط  (  )ٔنٍكٍ  , , )Oi j . 

 الجزء الأول:
 يع حبيم يحٕز انفٕاصم . (  )عدد َقبط تقبطع انًُحُى   َبقش حعت قٍى انٕظٍظ انحقٍقً  (1

 حبيم يحٕز انتساتٍت. (  )حتى ٌقطع   أٔجد قٍى  (2

 الجزء الثبني:

      :ثـانًعسفخ fَعتجس اندانخ انعددٌخ        َضع 
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 ٔ( )fC  يتعبيد ٔ يتجبَط   يعهى تًخٍهٓب انجٍبًَ فً انًعتٕي انًُعٕة إنى( , , )Oi j . 

,أٔجد الأعداد انحقٍقٍخ  (1 ,c b a حٍج  :          ( ) :
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 .fحى ادزض اتجبِ تغٍس اندانخ  

 شكم جدٔل انتغٍساد. (3

)ثٍٍ أٌ انُقطخ   (4 1; 2)   يسكص تُبظس ل( )fC . 

)َقطخ تقبطع انًُحُى  A( عٍٍ ا (5 )fC انتساتٍت.  يع حبيم يحٕز  

)اكتت يعبدنخ انًًبض  ة( )T   عُد انُقطخA. 

)ادزض ٔضعٍخ انًُحُى  (6 )fC 1  ثبنُعجخ نهًعتقٍىy x  ( ) 

)أَشئ  (7 )T  ٔ( )fC. 

 الجزء الثالث:

 

( ) ثـ:  ℝانًعسفخ عهى   نتكٍ اندانخ   
    

| |  
تًخٍهٓب انجٍبًَ فً انًعتٕي انًُعٕة إنى يعهى يتعبيدٔ  (  )ٔ   

)يتجبَط  , , )Oi j . 

 شٔجٍخ.  ثٍٍ أٌ  (1

 ٔأَشئّ فً َفط انًعهى انعبثق. (  )حى إظتُتج كٍفٍخ إَشبء انًُحُى  ,انًطهقخ انقًٍخدٌٔ زيص ( ) أكتت عجبزح  (2

 التمرين الثبني:

 ًعٕاح انتبنٍخ صحٍحخ : ثٍٍ أٌ ان   √  (√  √ )  

 ٍحٍج   ٔ انٕظٍظ انحقٍقً  انًتغٍس انحقٍقً د انخبٍَخ ذاحدٔد يٍ اندزجخ خٍس ك ( )    نٍك: 

   ( )   
  ( √  √ )   √     

( )   أحعت يًٍص انًعبدنخ  (1  . ثدلانخ    

( )  عدد حهٕل انًعبدنخ    ادزض حعت قٍى انٕظٍظ  (2   . 
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( )    هًعبدنخن تكٌٕ تىح  عٍٍ قٍى انٕظٍظ  (3  حهٍٍ ظبنجٍٍ تًبيب.    

( )    كٌٕت تىح  عٍٍ قٍى انٕظٍظ  (4    . 
 

 

 
 

 التمرين الثبلث:

 
 .4,3,2تحتٕي عهى حلاث كساد يسقًخ  B ٔ  3إنى  1يٍ سقًخ ٌحتٕي عهى حلاث كساد ي Aحٍج  A  ٔBكٍعبٌ       

 .Bسح يٍ ٔك Aَعحت كسح يٍ 

1) X  ٍانًتغٍسّ انعشٕائً انري ٌسفق ثكم ظحت ي ْٕA  ٔB ٍٓبًيجًٕع انسقًٍٍ انًحصم عه. 

 .( )E(X)   ,V(X)  ,σٔ أحعت   X  عٍٍ قبٌَٕ إحتًبل نهًتغٍسّ انعشٕائً -

انًتغٍسّ انعشٕائً انري  Yيساد َٔقٕو ثُفط انعحت انعبثق ٔنٍكٍ ضبعفٓب خًط َالأعداد انًكتٕثخ عهى انكساد  (2

 .بًيجًٕع انسقًٍٍ انًحصم عهٍٓ A  ٔBٌسفق ثكم ظحت يٍ 

 .( )E(Y)   ,V(Y)  ,σٔ أحعت   Y  عٍٍ قبٌَٕ إحتًبل نهًتغٍسّ انعشٕائً -

( )E(X)5=E(Y)      ٔσ       ثٍٍ أٌ (3    σ( ). 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 .....بالتوفيق
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